
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання Приймальної комісії 

Луганської державної академії культури і мистецтв 

 

08 липня 2024 р.                                      м. Київ 

 

Присутні: Юдов М.О., Майкут К.В., Голубцова Л.Ф., Яремченко В.Д., 

Кардаш Ю. О., Сметанюк В.І., Гостіщева Л.М., Литвиненко К.С., 

Нагуляк А. В., Петренко Л.С., Подольчук В.В., Панченко Н. В., 

Романчук-Забоцька С.А.  

 

Відсутні: 1 особа (Плуталов С.І.) 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

    

1. Про розподіл обсягів ДЗ та квоти-1, квоти-2. 

 

1. СЛУХАЛИ з першого питання: згідно пункту 4.3. Правил Прийому 

розподіл обсягу прийому за державним замовленням у Академії 

здійснюється державним замовником за спеціальностями та формами 

здобуття освіти, а його розподіл між фіксованими конкурсними 

пропозиціями Академія здійснює самостійно. Відповідно до 

затверджених обсягів державного замовлення на підготовку фахівців, 

науково-педагогічних та наукових кадрів у 2024 році у Луганській 

державній академії культури і мистецтв Приймальна комісія Академії 

повинна розподілити обсяг прийому за державним замовленням та 

квоту-1, квоту-2 між фіксованими конкурсними пропозиціями за 

денною і заочною формами здобуття освіти в межах кожної 

спеціальності та відобразити ці дані в ЄДЕБО. Першочергово це 

стосується пропозицій для вступу на освітній ступінь бакалавра на 

основі повної загальної середньої освіти, дані яких будуть 

застосовуватись у розподілі місць державного замовлення за 

допомогою алгоритму адресного розміщення державного замовлення. 

Проаналізував кількість поданих заяв, їх пріоритетність, фактичну явку 

абітурієнтів на творчі конкурси, специфіку викладання фахових 

дисциплін пропонується наступна схема розподілу обсягу прийому за 

державним замовленням за освітніми ступенями бакалавра і магістра. 

       

              

Результати голосування: 

«За»:  –  13. 

«Проти»: –  0. 

«Утримався»: – 0. 

 



 

2. УХВАЛИЛИ: розподілити місця державного замовлення між 

фіксованими конкурсними пропозиціями за денною і заочною формами 

здобуття освіти в межах кожної спеціальності за освітніми ступенями 

бакалавра (додаток №1) обсяги квоти-1, квоти-2 та внести до бази 

ЄДЕБО. 

    

 

Голова Приймальної комісії                Микола ЮДОВ 

 

Відповідальний секретар      Кирило МАЙКУТ  

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                

 


